
          Projekt nr 1 
          Uchwała Nr XLIII/   /2022 

Rady Gminy Jedlińsk 
z dnia 29 czerwca 2022 r. 

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły 

Podstawowej im. Andrzeja i Józefa Załuskich w Jedlance. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tj. z dnia 7 lutego 2022 r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 559 ze zm.)  oraz art. 229 pkt. 

3, art. 237 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks Postępowania Administracyjnego 

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735 ze zm.).  

Rada Gminy Jedlińsk uchwala, co następuje: 

 § 1. Uznaje się za bezzasadną skargę z dnia 04.05.2022 r. na działalność Dyrektora 

Publicznej Szkoły Podstawowej im. Braci Andrzeja i Józefa Załuskich w Jedlance. 

 § 2. Uzasadnienie faktyczne i prawne rozpatrzenia skargi zawiera załącznik do uchwały.  

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Jedlińsk do zawiadomienia 

Skarżącego o sposobie zał  atwienia skargi.  

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Wnioskodawca: 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

/-/ Barbara Kołodziejska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uzasadnienie 

 

Do Rady Gminy w Jedlińsku w dniu 04 maja 2022 roku wpłynęła 

skarga od Przewodniczącej Rady Rodziców przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Braci 

Andrzeja i Józefa Załuskich w Jedlance. Skarga dotyczyła nieprawidłowości zarządzania 

jednostką edukacyjną przez dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Andrzeja 

i Józefa Załuskich w Jedlance. Uchybienia dyrektora szkoły dotyczyły m. in. łamania 

obowiązujących przepisów prawa oświatowego, b     raku realizacji planu pracy szkoły, 

obniżenia poziomu bezpieczeństwa uczniów w szkole, braku złożenia wniosku 

o dofinansowanie wycieczek szkolnych z programu Poznaj Polskę.  

Skarga została przekierowana do rozpatrzenia do Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji zgodnie z jej właściwością. Posiedzenie Komisji odbyło się 02 czerwca 2022 r. 

Po zapoznaniu się ze skargą oraz stanowiskiem Wójta Gminy, który prowadził 

postępowanie  wyjaśniające członkowie Komisji uznali, że skarga jest bezzasadna. 

 


